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LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Öt százalékkal lecsökkenti a pénzügyminiszter 

az egyes tárcák büdséjét
Budapestről jelentik: Wekerle 

Sándor pénzügyminiszter bizalmas fel­
hívást intézett valamennyi minisztéri­
umhoz a költségvetés dolgában. Arra 
kéri az egyes minisztereket, hogy az 
193°—31- évi költségvetésük összeállí­
tásánál minden tekintetben legyenek 
figyelemmel arra az országos határo­

zatra, mely a költségvetés megrögzí­
tését és lehelő apasztását írja elő. Han­
goztatja, hogy legalább öt százalékkal 
le kell csökkenteni az egyes tárcát büd­
séjét. Felkéri ezért az egyes miniszté­
riumokat, hogy a költségvetés össze­
állításánál feltétlenül igyekezzenek el­
emi ezt az 5 százalékos csökkentést.
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A züllött férj rémtette ;

Budapestről jelentik: Hügl Antal ! 
tönkrement illatszerkereskedő a züllés­
nek adta magát, mire felesége külön­
vált tőle. A züllött férj többször kér­
te a feleségét, hogy térjen vissza hoz­
za. Pénteken délelőtt féltékenvségi ro­
hamában a Rákóczi ut 5 5 számú ház­
ban Hügl revolverrel agyonlőtte a fe­
leségét, majd magára lőtt. A gyilkos 
férj a Rókus kórházban kiszenvedett.

MacDonald hazaindult Amerikából

Newyorkból jelentik: MacDonald 
angol miniszterelnök Quebekben hajó­
ra szállt és hazaindult Angliába. Lon­
donban ünnepélyes fogadtatást készí­
tenek elő.

A sikkasztó birő rémdrámája

Nagybecskerekről jelentik: A meg­
szállott területen lévő Veliki to rák köz­
ségben Csipa Jovan biró, mivel a rá­
bízott pénzzel nem tudott elszámolni, 
revolverrel halálra sebezte a feleségét, 
azután önmagát lőtte agyon.
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Bombát küldött a vetélytársának

Párisból jelentik: Az egyik nar- 
bonnei trafikosnő címére láda érkezett 
a postán. Amikor a fiatalasszony fel 
akarta bontani a ládát, a ládában elhe­
lyezett bomba felrobbant és az asz- 
szonyt halálra sebezték a szilánkok. A 
A rendőrség azt hiszi, hogy a merény­
let szerelemféltésből történt.

Felavatták a tiszazugi vashidat

Szolnokról jelentik: A 3 millió 
pengő költséggel épült tiszazugi vas­
hidat nagy ünnepségek közepette avat­
ták fel Horthy Miklós kormányzó je­
lenlétében. A kormányzó elszakította 
a hid előtt kifeszitett szalagot és ezzel 
átadta a hidat a forgalomnak.

Öngyilkos csendőrőrmester

Székesfehérvárról jelentik: Holtai 
Ferenc csendőrőrmcster a perkátai or­
són teljesít szolgálatot. Az utóbbi idő­
ben búskomorság vett rajta erőt. — 
Tegnap szolgálati fegyverét magához 
véve eltávozott az őrsről. Járőr ment 
utanna, amikor Koltai társait meglát­
ta, a fegyvert maga ellen fordította és 
agyonlőtte magát. Tettének okát nem 
sejtik.

Kiverték a zsidó hallgatókat a mű­
egyetemről

Budapestről jelentik: Pénteken 
reggel újra botrányos verekedés volt 
a műegyetemen. Megtámadták a Rorn- 
sauer tanár óráján résztvevő elsőéves 
zsidó hallgatókat és kiverték az egye­
temről. A rektor szigorú megtorló in­
tézkedést helyezett kilátásba.

200 ezer pengőt követel ártatlanul fel­
akasztott férje után

Budapestről jelentik: A proletár­
diktatúra után állítólagos ismeretlen 
Jcatonák felakasztották a siófoki erdő­
ben Magyar Imrét, báró Kornfeld 
Mór jószágigazgatóját. Az özvegy most 
200 ezer pengő erejéig kártérítési pórt 
indított a kincstár, a Kornfeld-urada- 
lom és az uradalom néhány alkalma­
zottja ellen.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén

Budapestről jelentik: Tegnap az 
alábbi áron történtek a határidőpiac 
első kötései: búza márciusra 24.40, 
májusra 25.10—25.08, tengeri májusra 
17.32—17.30 pengő. — A készárupia­
con idei szemestengeriért felsőtiszai ál­
lomásokról budapesti paritásban 15.50 
—15.75 pengőt fizettek.

Szerkesztőség és ki adó hivatni: Kiss Bál Isi 
ucca 10 sz. Telefonszám: lő. Magänliirete­
tések árszabás szerint közöltéinek Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt Arat számítunk.

vármegye uj képviselői,
akiket a virilisek a maguk köréből választot­
tak be Csongrádvármegye törvényhatóságába, 
mindannyian derék polgárai ennek a várme­
gyének és bizonyosan igyekezni! fognak a 
közgyűlési teremben kötelességüket hűen tel­
jesíteni is.

Nagy munkát végeztek, akik azt a hi- 
vatalos listát, amely a most megválasztott 
virilisták nevét tartalmazta, összeállították. 
Nagy és hálátlan munkát végeztek. A két­
száztizenhat derék jómódú és jóakarata pol­
gár közül kiválasztani azt a 72 polgárt, 
amelyet a hivatalos hatalom a legarravaTbb- 
nak, legtehetségesebbnek és legképzettebbnek 
tart, nagyon kellemetlen dolog. Nagyon kel­
lemetlen már azért is, mert hiszen mindenki 
meg van győződve arról, hogy a viril is kép­
viselőségről lemaradtak, szinten rendelkez­
nek azokkal *a kvalitásokkal és tulajdonsá­
gokkal, mint a náluk szerencsésebb társaik és 
igy a nemjelöltekben ez a választás bizonyos 
kellemetlen érzést váltott ki.

Ez a választás nem volt a pártok tu- 
sája és igy annak eredményétől semmiféle po­
litikai következtetést levonni nem lehet. Azt 
hisszük, hogy nem is volt senkinek sem a 
szándékában ebből a választásból politikát 
csinálni. De a megválasztottak listájából nem 
is lehet pártok, de kivált aa egységes párt 
győzelmét kiolvasni.

A hivatalos listával szwliben nem volt 
ellenzéki szervezkedés. Valószínűleg azért, 
mert ennek a választásnak senki sem tulaj­
donított valami túl nagy fontosságot. Ha 
komoly ellenzéki megmozdulás lett volna, 
úgy könnyen megtörténhet, hogy a hosszas 
megfontolás és megbeszélés után összeállított 
lista szégyenben marad és az ellenlista jut 
győzelemre. A 169 szavazatát leadó virilisek 
közül csak 82 fogadta el változatlanul a hiva­
talos jelöltek listáját és 87 virilis — tehát 
a többség — el éged ellenségének azzal adott 
kifejezést, hogy á névsoron változtatásokat 
eszközölt. Az a 47 virilis pedig, aki el­
maradt a szavazástól, bizonyosan nem a hi­
vatalos listát támogatta volna.

Nagyon helyesen és nagyon okosan cse­
lekedtek azok, akik ezt a mostani választást 
nem tették meg fontos politika eseménnyé 
és nem igazságosan Ítélkeztek azok, akik 
rovásunkra Írták, hogy mi ennek a mostani 
választásnak nem tulajdonítottunk valami túl­
zottan nagy jelentőséget, fontosságot. — 
Nagyon helyesen és politikusán cselekedtek 
azok, akik ezt a hivatalos listát nem tették 
meg egyúttal egységespárti listává is, mert 
igy történhetett meg az, hogy a hivatalos 
lista jelöltjeit megválasztották.

Azon a hivatalos listán nagyon szépen 
megfértek egymás mellett a »minden kor­
mányt támogató«, a demokratikusan érző és 
gondolkodó polgárok, az egységes pártiak 
a magukat »ébred ők «-kel vallókkal. — 
Akik ezt a most győzelemre juttatott listát 
összeállították, nagyon okosan cselekedtek, 
hogy azon a listán a polgárság minden ré­
tegének helyet adtak.

Ma már csak Budapesten vannak po­
litikád pártok. A vidéken és az országban már 
csak egy párt van, amely felöleli az ország 
egész dolgozó és termelő polgárságát és 
munkásságát: az elégedetlenek pártja.

Bnztft és minden terményt n legmagasabb napiáron vásárol
Szántó Andor terménykereskedő.

•*- Műtrágya előjegyezhető. -*
Sarkadi N. Antal-u. 20
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a városháza közgyűlési termében van.
Sgőzöít a hivatalos lista a megyei 

virilis választáson
Nagy izgatom dr. Péter Ernő Jelölése; körű) — Negyven szentesi és harminckét vidéki

került be a megyei törvényhatóságba '

Meglehetős nagy érdeklődés mellett tar­
tották meg tegnap a megyei virilis-választást 
a megyeháza közgyűlési, valamint az alispán 
és főispán fogadó termében. A szavazásra jo­
gosult 216 legtöbbadófizető közül százhat- 
vankilencen adták le szavazatukat. Így mind­
össze negyvenhetet tesz ki azok száma, akik 
másirányu elfoglaltságuk, avagy más egyéb 
ok következtében tartózkodtak a szavazástól.

Dr. Csergő Károly alispán délelőtt nyok 
órakor nyitotta meg a választási aktust. Üd­
vözölte az ekkor még gyér számban meg­
jelent szavazókat, felolvasta a választással! 
kapcsolatos törvényes rendelkezéseket, majd 
kinevezte a szavazatszedő küldöttségeket.

Az alispán kijelölése alapján az alábbiak 
szerint alakultak meg a szavaztszedő kül­
döttségek:

Az I. csoportnál elnök dr. Cicatricis La­
jos, helyetteselnök Mátéffy Kálmán, rendes 
tag dr. Négyes! Imre, póttag Rúzs Molnár 
Lajos, jegyző Dósa Endre, helyettes-jegyző 
dr. Varga Béla.

A II. csoportnál elnök Mátéffy László, 
helyetteselnök Káló Gyula, rendes tag dr. 
Ecseri Lajos, póttag vitéz Várady László, 
jegyző Panyik Tóth Demeter, helyettesjegyző 
dr. Csőregh Gyula.

A 111. csoportnál elnök dr. Szeder Fe- 
renc-János, helgftteselnök Stammer Béla, ren­
des tag dr. Gulyás Lajos, póttag Halász Sza­
bó Ferenc, jegyző Keresztes Nagy Sándor, 
helyettesjegyző dr. Mátéffy Benjámin.

Az alakulás formaságainak elintézése 
után hirtelen előkerültek a hivatalos jelöltek 
nevével ellátott, eddig gondosan elzárt sza­
vazólapok. Megyei tisztviselők és exponáltabb 
pártemberek osztogatták, de azért mégis so­
kan voltak, akik önállóan kitöltött szavazó­
lapokat dobtak be az urnába.

Mindjárt a szavazás kezdetén nagy iz­
galom támadt a főispáni fogadóterem kör­
nyékén. Dr. Péter Ernő felháborodással új­
ságolta, hogy habár felvették a hivatalos je­
löltek első csoportjába, a hivatalos apparátus 
mégis olyan szavazólapokat osztogattad, ame­
lyekből kihúzták a nevét és helyette Koczisz- 
ki Mihályt akarják behozni a törvényhatósági 
bizottságba. Nyomatékosain hangsúlyozta, 
hogy nem kérte senkitől a jelölését, ép ezért 
tiltakozott az ellcr* hogy ugyanazok, akik 
hozzájárultak a jelöléséhez, most ellene dol­
gozzanak. Dr. Farkas Béla főispán előtt is 
kifejezésre juttatta dr. Péter Ernő a rajta esett I 
sérelmet, mire a főispán közölte vele, hogy j 
haladéktanul intézkedik és megtiltja, hogy 1 
hivatali tisztviselők aktív részt vegyenek a j 
szavazólapok szétosztásában. Dr. Bonczos ! 
Miklóssal is éles szóváltása támadt dr. Péter : 
Ernőnek. Ettől eltekintve teljesen nyugodt j 
mederben folyt le a szavazás mind a három ! 
teremben. |

Délelőtt féltizig az 1. és 11. csoportnál j 
40—40, a III. csoportnál meg csak 36 szava­
zatot adtak be. Egy óra múlva 48—48 sza- I 
vázát esett az 1. és 111. csoportra, mialatt a 
II. csoportnál 50-re szökött fel a szavazók 
száma. A törvény értelmében délelőtt 11 óra­
kor lezárták a rendes tagok választását és 
ekkor ae arány a következő volt: I. csoportnál 
60, II. csoportnál 55,111. csoportnál 54 szavazás 
történt, ami azt jelenti, hogy a 216 virilis- 
választó közül csak 16j-en éltek törvényadta

jogukkal és 47-en nem szavaztak.
A szavazatszedő küldöttségek déli 12 

óráig dolgoztak a szavazatok összeszámlá- 
lásán. Erről jegyzőkönyvet vettek fel, majd 
dr. Csergő Károly alispán kihirdette az ered­
ményt. Az alispán! bejelentés szerint virilis 
rendes tagokká megválasztattak:

A legtöbb adófizetők I. csoportjából: 
Cserna János, Csúcs Károly, dr. Eisler Samu, 
Eszes Imre, vitéz Faragó István, Fülöp Gábor, 
Greskovics István, Greskovics József, Grü­
ner Géza, Halász Szabó Lajos, Horvát István, 
Jerney Zoltán, gróf Károlyi Viktor, Luka- 
sovits Ernő, Mauthner Alfréd, Mátéffy Kál­
mán, dr. Péter Ernő, Rúzs Molnár Lajos, 
Sebestyén Béla, dr. Szeder Ferenc János, 
Szentpétery Jenő, dr. Szőke Jenő, Varga 
János Balázs, dr. Vida Sándor.

A II. csoportból: dr. Alfcertcnyi Adolf, 
dr. Bonczos Miklós, Czékus Imre, Csizmadia 
András, Dudás Károly, dr. Ecseri Lajos, Ha­
lász Mihály, Káló Gyula, Kürti Imre, Major 
Ágoston, Mátéffy Ferenc, Molecz Béla, Né- 
gyesi József, dr. Purjesz János, dr. Rásonyi 
Papp Pál, dr. Rimély Dezső, Sarkadi Nagy 
Mihály, Szabó István, Szász Imre, Szőke 
Pál, Várady Lajos, vitéz Várady László, dr. 
Vecseri István, dr. Verdon Lajos.

A 111. hetvenkettes csoportból: Balogi 
Imre, Berkes István, Berényi Antal, Bohn 
József, Domokos István, Gila Márton, dr. 
Gulyás Lajos, Kanász Nagy Imre, Halász 
Szabó Ferenc, dr. Kanász Nagy Sándor, 
Kaszaniczky Gyula, Kátai Pál Ferenc, Ke­
nyeres Ráfael, Kuklics János, Kuklics Lajos, 
Máté István, Nagy György Bálint, Német 
János, Palasovszky Sándor, dr. Polták Sán­
dor, Rakonczai István,, Stammer Béla, dr. 
Szittner Imre, Papp László.

A felsoroltak Kürti Imre kivételével va­
lamennyien a hivatalos lista jelöltjei voltak. 
Kürti Imre úgy került be a II. csoportba, 
hogy a hivatalos listán szereplő dr. Grüner 
Fülöp ny. táblabiró (Pusztamérges) kiesett 
vele szemben a szavazásnál.

Az eredmény kihirdetése után azonnal 
elrendelte a szavazást az alispán a virilis pót-
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A ZEPPELIN KELETEURÓPAI ÚTJA 
Mint jelentettük, a Zeppelin keletearópai út­
ja során elszállt Belgrád, Bukarest, majd ha­
zafelé térőben Budapest felett is. A felvétel 
a Zeppelin'. Bukarest feletti útját örökítette 

meg.

Király László, Dallos Szilágyi Imre, Váczi 
Imre, Ausländer Sándor, Forgó G. József, 
Bartha Sándor, Vass János, dr. Reis Soma, 
Hajdú János, Lakos Emil, Varga Ferenc.

A II. csoportnáil: vitéz Mátéffy Dezső, 
vitéz Zsidai Imre, dr. Molnár Sándor, Csemus 
Lukács Ferenc, Oláh Lajos, Debreczeni Jó­
zsef, Bartók István, dr. Albertényi Andor, 
dr. Bartha Antal, dr. Révész István, Czeilik 
László, Gunst Sándor.

A III. csoportnál: Tési Fekete János, Dal­
los Szilágyi Bálint, Debreczeni Sándor, Brüll 
Ferenc, Vecseri Sándor, Szflber J. Antal, 
Vajda János, Molnár Géza, dr. őze Gyula, 
Bazsó Sándor, Kaszaniczky István, Havas 
József.

Érdekes, hogy a rendes tagokra sza­
vazó 169 legtöbbadótfizető közül csupán 
82 fogadta el változatlanul a hivatalos listát 
és 87, — tehát több mint a fele, — máskép 
szavazott. Hogy mégis a hivatalos lista győ­
zött, ezt az ellenzéki csoport szervezetlen­

tagokra. A gyors intézkedésre a vidékiek tü- j sége és legfőképen az idézte elő, hogy ilyen
relmetlensége miatt volt szükség, akik g 
legközelebbi vonattal el akartak utazni. Alig 
pár perc leforgása alatt le is adtak az I-sö 
csoportnál 30, a II-iknál 26 és a Ill-ik cso­
portnál 24 szavazatot. Ezután vontatottan 
ment a szavazás, úgyhogy 6 óráig, amikor a 
törvény szerint lezárhatták a szavazást, — 
a három csoportnál összesen 158 szavaza­
tot számoltak össze.

A virilis póttagválasztás eredményét az 
esti órákban hirdette ki dr. Csergő Károly 
alispán és eszerint az újonnan alakuló tör­
vényhatósági bizottság virilis póttagjai lettek:

Az 1. csoportnál: Dr. Vecseri Sándor,

körülmények között szétforgácsolódtak a sza­
vazatok, úgyhogy alig van olyan legtöbb- 
adófizető, akire 1—2 szavazat ne esett 
volna.

1 Szivattyúd
ír-' és szivattyú kutak
_ jk ____ kaphatók

Novobáczkynát, Piactér.

Bérszántást, herecséplést és tárcsázást,
tarlóbuktatást 
apró ekékkel és mélyszántást

Rozs Molnár Lajos
legolcsóbban vállalok 
uj 32 lovas traktorral

Szilfa ucca 9, 
vagy Kaján 9.

Őszi és téli női kabát és ruha újdonságok ,MU és gyermek teu«ab«ok már
raktáron vannak s nagyobb forgalom 

elérése céljából az árúk a legminimálisabb haszon mellett szabott áron kerülnek forgalomba.

Molnár Áruház Kossuth ucca 8.

JOBB Aí
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Rákóczi ff
toni-utjj
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adó.
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1929. október 19. 3. oldal.

Szomliatoii-Basámap: VOLGA—VOLGA
2 részben, 14 felvonásban —r A 15 tagú dón kozák kórus személyes felléptével.

Vezényel: Nikola Wszewolodoff cári vezérkari tábornok. ReduezmÉny nincs!

4 rendőrség nyomoz a rejtélyes nagyhegyi
lelet ügyében

Iftegdőlt az a feltevés, hogy a vörösök, vagy a románok vertek volei agyon az ismeretlen
magastermetű embert

Tegnapi számunkban megírtuk, hogy 
Hézer Imre munkás homokásás közben egy 
csontvázra bukkant Szabó Gábor Nagy hegy 
H5 szám alatti szőlőjében a nagypatéi ut 
mellett és hogy a rejtélyes leletről nyomban 
értesítették Csallány Gábor muzeumigazgatót. 
Csallány igazgató megvizsgálta a csontvázat 
cs úgy találta, hogy az mintegy 20—25 év 
óta lehet a földben. A koponyát megvizsgál­
va. a bal halántékon erős zuzódás, vagy ütés 
nyomara bukkan', ebből arra következtetett, 
hogy a magastermetü, szélesvájlu férfit kö­
rülbelül két évtizeddel ezelőtt agyonverték és 
holttestét elásták a nagyhegyi szőlőben A 
muzeumigazgató még csütörtökön délután 
írásban jelen lést tett a rejtélyes leletről a 
rendőrségnek, a jelentésben közölte azt a 
gyanúját is, hogy a jelek szerint gyilkosság 
történt.

A rendőrségen tegnap délelőtt kezdtek 
a rejtélyes ügy kibogozásához. Az első fel­
tevés az volt, hogy valószínűleg a román 
megszálló csapatok és a vörös csapatok kö-

katonát temettek oda. A rendőrségnek a két 
csontváz ügyében könnyebb volt a munkája, 
mert üres töltényhüvelyeket, töltényeket és 
derékszíj maradványokat is találtak a csont­
vázak mellett. Az a feltevés, hogy a nagy­
hegyi szőlőben is egy magyar vöröskatonz 
csontvázára bukkantak, hamarosan megdőlt 
egyrészt azért, mert a csontváz mellett sem­
miféle katonai felszerelési tárgy maradványát 
nem találták, másrészt azért, mert a csontváz 
nem tiz, hanem húsz, vagy még annál is 
több esztendeig volt már a földben.

A rendőrség a rejtélyes lelet ügyében a 
nyomozást megindította. Ha beigazolódik, 
hogy valóban gyilkosság áldozatát földelték 
el a Nagypaté ut mentén, a nyomozást. az 
irányban is kiterjesztik, hogy 20 - 25 évvel 
ezelőtt történt-e kiderítetlen gyilkosság, — 
vagy tettek-c abban az időben valahol fel­
jelentést a ról, hogy egy magastermetü, szé- 
lesvállu férfi eltűnt volna A rendőrségnek a 
dolga rendkívül nehéz ebben az ügyben, 
mert a lelet bűnügyi szempontból olyan régi

fenjék. Tavaly még nem állították fel az úgy­
nevezett »szegénjkatasztert«, ennek hiányá­
ban megtörtént, hogy egyes gyermekek több 
helyről kaptak adományokat, má. gyermekek 
viszont, akik szintén rászorultak a társadalom 
támogatására, még cipőt sem kaphattak. A 
jótékonykodó nőegyletektől most bekérik az 

\ általuk támogatandó szegény gyermekek név- 
I sorát, a névsorokból állapítják majd meg, 

hogy melyik gyermek milyen adomán kból ré- 
; szesül, igy érik majd el azt, hogy minden 
i támogatásra szoruló szegónysorsu gyermek 
I kapjon valamit.

A bizottság a cipőket a lehető legrövi- 
i debb időn belül akarja elkészíttetni, a terv 
I az, hogy a szegenyeorsu gyermekek között 
! még ka-ácsony előtt kiosztják a büntetés- 
i pénzekből vásá'olt 4000 pengő értékű ti- 
I pökel. A bizottsági ülésen azt is elhatároz - 
j ták, hogy sorrend szerint a cipősegélyben 
; előbb a felekezeti, azután az állami elemi is- 
j előbb a felekezeti, azután az állami e’emi is- 
i kólák növendékei részesitendők.

zötti ha:xoknak egyik elesettjét földelték el j már, hogy a nyomozás sikerére semmiféle ki- 
a nagyhegyi szőlőben. Megerősitette ezt a ’ látás nincs. A csontvázat átadják majd a vá- 
feltevést az a körülmény is, hogy a csongrádi j rosnak azzal, hogy gondoskodjék az eltol­
va ut mellett nemrégiben két de ékszíjjal ősz- j dőléséről. —• A szokásoknak megfelelően a 
szekötözött csontvázat találtak, amelyekről j csontvázakat valamelyik temető szélében "ne- 
megállapították, hogy valószínűleg két vörös lyezik el örök nyugvóhelyére.

400 szegény szentesi gyermek clpSt kap a 
szegények felruházására szánt 4000 pengőből

Árajánlatokat kérnek a tipészáparosoktól — Ä cipőket még karácsony előtt kiosztják

Jelentettük már többizben, hogy a: is­
kolai bírságokból 4000 pengő áll rendelke­
zésére a városnak arra, hogy a szegénysora 
gyermekek felruházását elősegíthesse. Mint 
minden esztendőben, úgy ar idén is az e célra 
összehívott társadalmi bizottság közbenjötte- 
vel határozták el, hogy a pénzt milyen mó­
don használják fel a legcélszerűbben.

Kálmán Imre ipa"ügyi tanácsnok a vá­
roshaza tanácstermébe megbeszélésre hívta 
össze a szentesi felekezeti és állami iskolák 
igazgatóit, valamint a jótékonykodó nőegy­
letek vezetőségét. A megbeszélésen részle­
tesen megvitatták, hogy a 4000 pengőből 
hogyan juttathatják téli ruházathoz a sze- 
génysorsu gyermekeket. Az iskolaigazgatók 
részéről telt bejelentésekből kitűnt, hogy ösz- 
szesen 464 szegónysorsu gyermek szorul tá­
mogatásra Szentesen A gyermekek nagy ré­
szének nemcsak cipő, hanem meleg téli ru­
házat, sőt igen soknak alsó ruházat is kellene, 
mert szüleik olyan nagy szegénységben ódnek, 
hogy még a legszükségesebb ruhadarabokat

sem tudják megvenni. Mivel a 4000 pengő­
ből cipőre is, ruházatra is nem telik, a bi­
zottság agy hatá-ozott, hogy a pénzből az 
idén is a legfontosabbat, a cipőt vásá olja 
meg a gyermekeknek.

A bizottság Kálmán Imre ipa-ügyi ta­
nácsnok előterjesztésére úgy hatá-ozott, hogy 

‘ árajánlatot kér előbb a szentesi cipésziparo- 
I soktol. A cipőket egyszerű, de ta-tós kivi­

telben kell elkészileni és most az árajánla­
toktól függ. hogy a pénzből hány szegény- 
sorsú gyermeknek tudnak cipőt adni. Ha egy 

' pár cipőt 10 pengőn aluli á-ban sikerül el- 
készíttetni, akkor a segélyezésre szoruló 464 

j gyermek közül a legtöbb megkapja téli láb- 
; belijét az idén is.

Kálmán Imre tanácsnok rövidé -en ver- 
1 senytárgyalást hirdet a szegény gyermekek 
! cipőinek elkészítésére, az ajánlatokat zári for­

mában kell majd benyújtani a vá osházán 
■ a később megjelölendő időpontban. A bdzott- 
i ság az idén arra is nagy gondot fordított, 

hogy a kiosztás a lehető legpon'o -abban tör-

Tengeri morzsoló,

szártépő
répavágó, szecskavágó,

vetőgép
s tükörpancél ekékben leg­
jobb a Hoffher-Schrantz 
gyártmányú. — Kapható 

törlesztésre

IZovobdczfcg Andor
képviseletnél, Piac-tér.

flnrhftlWf bársonysimává csak 
HrbUUrBI na Arcíinomitó" sza 
——kizárólag a KÍSÉRI

„Szent An- 
apan teszi,£ 70 f.1 TIKÁBAN kapható,

Értesítés. Tudomására hozzuk 
az igen tisztelt hölgyközönségnek, hogy 
édesanyánk őzv. Kocsis Sándorné

női kalap üzletét
továbbra is fentartjuk és minden igye­
kezetünkkel azon leszünk, hogy a leg­
újabb divatuj donságokat, alakítá­
sokat, formázást a legszolidabb árak 
mellett bocsátjuk a hölgyközönség ren­
delkezésére. N. gybecsü támogatásukat 
kérve, mély tisztelettel:

őzv. Kocslsné utódai.

Telefon : 45. Telefon: 45.

í
oz^NTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leánymiézele. Szentes. Alapítási évs I86Q,

KÖLCSÖNÖKET FOLYÓSÍT
előnyös feltételek mellett.

TAKARÉKBETÉTEKET
elfogad gyümölcsöztetés végett
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CZOBOR IMRE
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flz OSZTBAK TÜZÉRSÉG DISZFELVONULÁSA 
2S**? a.naí>okban az őszi hadgyakorlatok bevégzése után elvonultak a csapatok a hon­
védelmi miniszter előtt. Képűn’: az osztrák könnyű tüzérség felvomu'ását mutatja be.

BiiszahSIdtéh a rendőriÉgre 
a cselédelhelyezi ügyét

A városi fkztifőügyész indítványozta, hagy 
az erkölcsrendészeti kihágás az illetékes fó­

rum, a rendőri bün'etőtirj elé kerüljön
Egyre szélesebb hulíámoka1 vet az az 

eljáró , amely a rendőrség két feljelentése 
alapján indult meg özvegy Lakatos Mihály né 
Vattai Mária Rózsa u ;ai cselédelhelyező el 
len. A rendőrség a két detektivjelentcs al p- 
ján az ügye' áttette a város kihágási bíró­
ságához, ahol egyizben már tárgyalást tar­
tottak az ügyben. A tárgyalás d . Purjesz 
János főügyész indítvány ára zárt volt, indit- 
ványá' a főügyész azért tette meg, mert a 
fáigyalá on a közerkölcsiségbe ütköző d 1- 
gokról tettek említést.

A közigazgatási kihágási bíróság tegnap 
délelőttre tűzte ki az ügy folytat logos'tár­
gyalása . A folytatulagos tárgya! .sva két cse­
lédleányt idéztek meg, a cselédlányok kihall­
gatására azonban nem került sor, meri a 
tiszti főügyész az első tárgyalás anyaga alap­
ján vá-atlan indítványt terjesztett elő. Dr 
Purjesz János tiszti főügyész arra az á!'ás- 
pontra helyezkedett, hogy a két rendőrségi 
lejelentés la'halma és az első tárgyaló n 
tárgyalt dolgok nem a közigazgatási kihá­
gási bíró, hanem a rendőrségi bünletöbiró 
elé lakoznak, mert a szabályrendeletbe ütkö­
ző kihágás lényegtelen, a feljelentésekben el­
sősorban e kölcsrcnd. szeli kihágá okr ! van 
szó. Indítványozta ezek alapján,'h így a köz- 
igazgatási kihágási bíróság szállítsa le lile- j 
(ékességet és az ügyet tegye át a további 
tanúkihallgatások mellőzesével a rendőrka- ' 
pitányságra.

A közigazgatási kihágás! bíróság a fő­
ügyész indítványának helyit adott és úgy ha­
tározott, hogy az ügyet további eljárásra még 
a mai nap folyamán á .üldi a rendőrséghez. 
A rendőrségen a bünletöbiró áttanu'mán .ózza 
a-: iratokat és rövid terminusra kitűzi a tár­
gyalást.

Szombaton, október 19-én este 6 órakor ren­
des, negyed 9 órakor felemelt helyárakkal. 

) Vasárnap, október 20-án há-om előadás. Az 
első délután 4 órakor, a második este negyed 
7 órakor, a harmadik fél 9 órakor felemeli 
belgára xkal. - Az orosz doni kozák 15 tag­
ból álló kora, személyes fellépte Vezényel: 
Mkola Wszevolodoff cári vezérkari tábor­
nok. Tán • és ének, világvárosi mü sorszám ok) 

Csak 16 éven felütiekn k!

A Y0LCA--Y0LGA
2 részben, 14 felvonásban. 1. rész: Ko­
zákok a Volgán 11. rész: Napk.le; leánya. 
A halhatatlan orosz legenda, a kozákfejede- 
lem Stenka Rasin tragédiája, filmen. A mo­
dern filmművészet egy leghatalmasabb alko- 

 fása .A Volga-ballada.

19 titokzatos betöröbaoda ötődili 
állomása: Tiszahütl

! Beha oltak a tiszakü ti községháza écület b~ 
j és elvitték a községi pénztárban lévő pénzt

Tegnapi szántunkban már részletesen j 
( f«nk arról, hogy az elmúlt 10 n .p óta equ- 
I más utá ■ sorozatos betörések történnek ‘a 
j környéken. Nincs nap, hogy valamelyi. kör- 
; nyékben városban vagy községben betörés ne 
j történne. A jelek azt mutatják, hogy Buda- 
I pestről vidékre kirándult betörőban .a qa.
I rázdálkodik, a betörőbanda kézre kerítésére 
I a szentesi, csongrádi, kiskunfélegyházi, kun- 
í szentmárloni és újabban a tiszakürti réndör- 
I ségek és csendőrének folytatnak nyomozást.

Tegnap déleiéi, a szén esi rendőrkapi- 
j tányságra újabb környékbeli betörés ügyé- I ben érkezett részletes jelentés. A tiszakürti 
j csendőrőrs jelentkezett a telefonon, amely kö- 
; Zölle a rendőrkapitánysággal, hogy a tizen- 
; negyedikéről li enötödikére vi ra fő éjszaka 

ott is betörés történt. Az ismeretlen betörők, 
akik Tiszakürtön is hallatlan bátorsággal és 
szerencsével dolgozlak, benyomták a község­
háza egyik ablakát, az így nyert nyiláon be­
nyúlva te.nyitották az ajtót és a község pénz­
tárához férkőztek. Felfeszitették a pén tarban 
lévő bútorokat, de munkájukat nem sok siker 
koronázta, mert mindössze 61 pengőt tudtak 
magukkal vinni. A betörés után a betörők­
nek valósággal nyomuk veszeti.

A tiszakürti csendőrére kétnni nyomo­
zás után megállapította, hogy a betörők au­
tóval érkeztek éjszaka a községbe. Az autó 
egészen a "községházáig ment, ott megállt.
A betörőtársa ág tagiai hamarosan elvégezték 
dolgukat, visszaültek az autóba és elrobogtak.

A szentesi rendőrkapitányságon a n ,> 
mozást Tiszakürtről érkező adatokkal ki­
egészítették, a szentesi nyomozást illetően 
azonban nem sok eredményre van kilátás 
A betörők, akik Szentesen kezdték meg al­
földi körutjuka1, már messze járnak Szen­
testől. Ma már csak arra van remcno, hogy 
a vakmerő betörőtársaság tagjai valahol má­
sutt kézrekerülnek, csakis ebben az esetben 
vélnek eredményt elérni a szentesi belörések 
ügyében is.

Donáti és Megylüaldaü 
gazdák figyelmébe!

ORncsi moformaímlndl 
vetőmagot lehet ííszfi- 
íanf széfé* torral.

Friss fűszeráruk!

-a

Finom pSrzsßlt szalonna
1.90 P 

zsír 2.30 P

(volt Sarkadi-telep) Telefon 179.

Halestél]?.
Folyó hó 19 én este fél 8 órai 
kezdettel reggel 5 óráig tartó

rendezek körösi halból, az orszá­
gos hirü békéscsabai Farkas Gazsi 
cigányprímás és teljes zenekará­
nak közreműködésével, A vacsora: 
halpaprikás és cs sza, vagy 
sült hal és csusza. 2 pzngő. 
7240 Szives pártfogást kér

Soós József vendéglős.

Előzékeny és pontos kiszolgálás l

Mész és
Portland cement

házhoz szállítva
minden mennyiségben kapható

öze. Molnárnéná!
— Kossuth ucca 3 szám. —
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legmagasabb napiáron vásárolok. 
Megbízható minták szükségesek.HEREMAGOT

DOmUC7 edirnnn ti l OM AG vagy becserélhet»:
ruKühbZ SHRDQR gabonakereskedő. Vdsdrhelgl-ncca

NAP1HIREK
Szombat, október 19. Róm. kát.: Alk. 

Péter. Protestáns: Lucius. — Nap kél: 6.23 
órakor, nyugszik: 5.6 órakor. Hold kél: 5.31 
órakor, nyugszik: 7.18 órakor.

Időjárás: Az időjárásban lényeges válto­
zás nem várható.

— Búzáért 20.50 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

Kérjük igen tisztelt előfizetőinket, hogy 
a vasárnapi lapra szánt hirdetéseiket legké­
sőbb szombat déHg feladni szíveskedjenek.

— Házasság. Ibolya Bözsike és Nagy 
Ferenc ujlétai közs. ig. tanító, ref. kántor ma 
délután fél 5 órakor tartják esküvőjüket a 
református nac templomban.

— Londonba hívják a várost. Az angol 
fővárosban november 18 és 23 között tartják 
meg a köztisztasági, vízellátási, csatornázási 
és mezőgazdasági problémákat tárgyaló nem­
zetközi konferenciát, amely iránt szakkörök­
ben rendkívül nagy az érdeklődés. A kon­
ferenciáról szóló értesítést tegnap küldte meg 
a városnak a Shell Kőolajfinomitó Rt. az­
zal a kéréssel, hogy a város közölje vele, 
hogy kit küld ki a konferenciárra. A rész­
vénytársaság ugyanis kedvezményeket ad lon­
doni székházában a konferencia látogatóinak.

— Az izr. hitközségi vágóhíd további 
engedélyezését kérik a polgármestertől. Meg­
írtuk legutóbb, hogy a közegészségügyi fel­
ügyelő szentesi látogatása alkalmával kifo­
gásolta és betiltotta az izraelita templom ud­
varán lévő hitközségi vágóhelyiséget azzal 
az indokolással, hogy a v^óhelyiség nem 
felel meg a közegészségügyi követlmények- 
nek. Ebben az ügyben az izraelita hitközség 
részéről tegnap délelőtt Fekete Albert elnök 
beadványt küldött dr. Négyes! Imre polgár- 
mesterhez, akit arra kér, hogy a hitközségi 
vágóhidat még egy esztendeig engedélyezze.
A beadványban közli a hitközség elöljárósá­
ga, hogy a jövő esztendőben a templom 
udvarán és a mostani Larttos-féle fatelep 
helyén nagyobb építkezéseket akar létesíteni. 
Az épületben a papi, kántori lakásokat és a 
templomszolga lakását helyeznék el. Az épít­
kezésekkel kapcsolatban tervezik felépíteni az 
uj hitközségi vágóhidat is, amely teljesen 
modernül épülne fel. A hitközség elnöksége a 
tervezett építkezésekre való tekintettél arra 
kéri a polgármestert, hogy még egy eszten­
deig engedélyezze a mostani hitközségi vá­
góhelyiség fenntartását.

Értekezletek a törvényhatósági vá­
lasztásokról. A Szentesi Polgárok és Mun­
kások Választási Végrehajtó Bizottsága hol­
nap, vasárnap délután értekezleteket tart a 
november 3-ra kitűzött törvényhatósági bi­
zottsági tagválasztásokkal kapcsolatban. Az 
értekezletek helye és sorrendje a követkézó: 
Délután 2 órakor özvegy István Jánosné Kal- 
pagos ucca 4, Seres Pál gépész Debreczeni- 
telep 10, Molnár József Széehenyi-telep 99-a, 
Molnár Imre Kurcaparti ucca 56, Kádár Sán- . 
dór Cicatricis ucca 22. — Délután 4 órakor: i 
Pászti Ferenc Pipacs ucca 1, Vidovics László 
Lakos ucca 38, Munkásotthon Kimszentmár- I 
toni ut 3, Szamosközi Imre Hékédi-Ujtelep 
107, Fábián Nagy András Deák Ferenc ucca 
70. Az értekezletek napirendje: A törvény- 
hatósági választások körüli tudnivalók ismer­
tetése, az akcióprogramm és a választások 
technikájának ismertetése.

- Iparügy. Keresztúri Tóth István és 
neje gyümölcs, déligyümölcs, főzelékfélék 
stb. árusítására olyan iparengedélyt kérnek 
a polgármestertől, amely iparengedéllyel az 
ország egész területén árusíthatnak és vá­
sárolhatnak.

100 pengőt takarít meg
ha varrógépet, kerékpárt, 

folytonégő kályhát

BORI-nál vásárol

piros szemű magyar búza kapható, 
vagy becserélhető.

(Berger 
ház.)

, eddiginél több tüzelőanyag kell 
* m^nháznak- A városi közgyám bejelentette 
a polgármesternek, hogy a menháznak enge­
délyezett 100 métermázsa fa kevésnek bi­
zonyult a múlt télen. A szükséglet feleme­
lései ken es egyúttal felhívja a polgármester 
figyelmet arra a körülményre, hogy a mos­
tam rossz kályhák rosszul és méqis nami 
anyagpazarlással fütik a menházi ápoltak 
szobait.

— Súlyos büntetéseik hitelesittetleö mé­
rőeszközök használatáért. Tötbbiziben htunk 
már arról, hogy a csendőrötök járőrszolgá­
latuk közben ellenőrizték a munkában lévő 
cséplőgépeket és ha hitelesittetlen mérőeszkö­
zöket találtak, feljelentést tettek a város köz­
igazgatási kihágási bíróságánál! a cséplőgépek 
tulajdonosa ellen. A kihágási bíróság tegnap 
délelőttre tűzte ki a feljelentések alapján a 
tárgyalást, amelyen a szegedi mértékhitelesí­
tő hivatalt Tiszovszky Dezső mértékhitelesitő 
képviselte. A tárgyalások alkalmával a ter­
helteket 32, 20—20 és 10 pengő pénzbün­
tetésre ítélte. Elrendelték a mérőeszközök el­
kobzását és kötelezték a terhelteket a felme­
rült költségek megfizetésére. Az Ítélet ellen 
a legtöbben felebbeztek, a feleWbezett Íté­
leteket másodfokon dr. Csergő Károly alispán 
bírálja el.

— A tejesedényen jelezni kell, hogy mi­
lyen tej van benne. A szentesi piacon az a 
rend áll fenn, hogy a tejesedények külsején 
jelezni kell, hogy az edényben fölözött, vagy 
teljes tej van-e. Erről megfeledkezétt K. F. 
szentesi lakos, akit kihágás címén 2 pengő 
pénzbüntetésre ítélt tegnap délelőtt a köz- 
igazgatási kihágréi bíró.

— A tegylatolskocsl és a kontárkodás.
Zsibrita István cukrászt olyan ezermester- 
féle furó-faragó embernek ismerik Szentesen, 
aki mindenhez ért és mindent meg tud csi­
nálni. Régebben nagy becsületük volt az 
ilyen ezermestereknek, az uj ipartörvény 
azonban nem ismeri el az ezermesterek tudo­
mányát és kimondja, hogy a barkácsolás 
is kontárkodás, amit meg kell büntetni. Zsib­
rita ellen is feljelentést tettek kontárkodás 
címén a városi közigazgatási kihágási bíró­
ságnál azért, mert állítólag fagyJaltoskocsi- 
kat készített és egy kocsit a nyáron eladott 
egy makói cukrásznak. Zsibrita első kihall­
gatásánál azt mondotta, hogy a fagylaltos- 
kocsit iparigazolvánnyal rendelkező iparos­
mesterek készítették, meg is nevezett egy ko­
vácsmestert és egy bognármestert azzal, hogy 
ezek majd állítását igazolják. Zsibrita István 
ügyében tegnap délelőtt volt újabb tárgyalás 
a kihágási biró előtt. A kihallgatott kovács­
mester és bognármester egyöntetűen azt mon­
dották, hogy ők csak a kerekeket készítették 
el, mire a kihágási biró beigazolva látta, 
hogy Zsibrita, az ezermester csinálta a kocsi 
többi részét. El is Ítélte 12 pengő pénzbün­
tetésre, amiben Zsibrita megnyugodott.

Mély fájdalomtól megtörve, de 
a Sors megmásíthatatlan akara­
téban való megnyugvással jelent­
jük, hogy drága jó férjem, sze­
retett jó édesapánk, szerető nagy­
apánk, jó testvérünk és kedves 
rokonunk,

Rácz István
gazdálkodó

munkában eltöltött életének 76-ik, 
zavartalan boldogsága házassá­
gának 36-ik évében, 6 hónapi 
súlyos szenvedés után f. hó 18-án 
pénteken hajnali 3 óraikor csen­
desen elhunyt.

Drága halottunk földi porrészelt 
folyó hó 19-én, ma délután fél 4 
órakor fogjuk a református egy­
ház szertartásai szerint a II. kér. 
Deák Ferenc ucca 44 szám alatti 
gyászháztól a Középső temető­
ben lévő családi sírban örök nyu­
galomra helyezni.

Szentes, 1929. október 18.
Soha el nem meló szeretettel 

őrizzük drága emlékéit
A gyászoló család.

— Kutyaharapásért 10 pengő. Annakide­
jén megírtuk, hogy Dancsik József kutyája 
Ujj Etel királysági leányt megharapta. Az 
ügy a közigazgatási kihágási biró elé került, 
aki Dancsikot tegnap elítélte 10 pengő pénz- 
büntetésre.

Disznótoros vacsora lesz folyó hó 19-én 
Tóth István berekháti vendéglőjében. Vacso­
ra: Töltött káposzta, hurka, kolbász, pecsenye 
és turós-csusza. Egy teríték ára 1 pengő 50 
fillér. Elsőrendű zene. Jó italok. Előzékeny 
kiszolgálás. Szives pártfogást kér: Tóth István 
vendéglős.

Ha boros, rumos, pálinkás, gyógy­
szer, vagy egyéb üvegcimkékre van 
szüksége, forduljon az Alföldi Újság 
könyvnyomdájához, ahol üvegcimkék 
és bármilyen kereskedelmi nyomtatvá­
nyok a legkülönbözőbb színben és ki­
vitelben a legjutányosabb áron készül­
nek. — Telefon 15.

Télivdgdsn pŐrZSÖlt SZűlonnű
U :■

1 kg. 1*90 P
Sertés sült zsír

1 kg. 2*30 P 
Engelmann Latosnál

m 1

Ií %

\ t .?;

M
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w Szeszfőzdénél -M«
Ktepohdr pálinka 
Földeled pálinka. 
Eflydecí pdllnka

io nuir Eov mer pdltnka 3 P 20 miérIS Bf Olcsó pdllnka 2-40 P.
Sírkövek, sir keretek, sirszegélyck min­

den nagyságban és színben, asíbestpala, hó­
fehér mész darabos és oltott, valamint cement 
minden mennyiségben legolcsóbban Pálffy- 
nál, Simonyi Ernő ucca 7. Telefon 86.

— Mi történt a Rákóczi-téri korcsmá­
ban? Megírtuk, hogy még augusztus 29-én 
a rendörök bevittek a központi ügyeletre a 
Rákóczi-térről egy vérzőfejü embert, akiről 
kiderült, hogy Kamasz Nagy Lajos Dónát 
73 szám alatti lakossal azonos. Kanász Nagy 
Lajos rendőrségi kihallgatásánál azt vallot­
ta, hogy Kovács Antal Rákóczi-téri ven­
déglőjében Mozgatott, ahol valaki fejbever­
te. Kanász Nagy Lajos feljelentést tett később 
a járásbírósághoz, feljelentésében előadta, 
hogy a történtekre nem-igen emlékezik, csak 
mások elbeszéléséből tudja, hogy öt — állító­
lag — Dobosi Sándor gazdálkodó egy sö­
röspohárral fejbeverte. A feljelentéshez csa­
tolta az orvosi látleletet, amely szerint 8 
napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett. 
Kérte a bíróságot, hogy Dobosit büntesse 
meg és fizettesse meg 35 pengőt kitevő 
orvosi és 45 pengőt kitévő ügyvédi költsé­
gét. — A tegnap délelőtt megtartott járás- 
birósági tárgyaláson Dobosi elismerte, hogy 
fejbeverte a söröspohárral Kanász Nagy La­
jost, de ezt azért tettem — mondotta — mert 
durván szidalmazott. A pohár füle az ütés­
től le is vált. — Dobosi viszonvádat emelt 
Kanász Nagy Lajos ellen. A bíróság a lát­
leletet kiállító orvos kihallgatása után a tár­
gyalást elnapolta, hogy Kanász Nagy Lajost, 
aki a tegnapi tárgyaláson nem jelent meg, 
a viszonvádra vonatkozólag kihallgathassa.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ

Butontísárldb figyelmébe
Bútorokat leg- -4£= 
szebb kivitelben 
és legolcsóbb árban

Szamoshözy butorrabtírában
vásárolhat Kossuth ucca 17.

2000 kéve
elsőrendű kukoricaszár kö­
zel a városhoz, eladó. Cim 

a kiadóhivatalban.

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar, forduljon bi­
zalommal

KRAFFEL
müköszőrttshöz (Kossuth ucca 26 és 
Klauzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket és bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom 
a legfinomabb solingem, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket

Finom téli 
vágású

kilogram­
monkéntporzsolt szalonna

Tóth Sándornál
pengő

Harucker ucca 5 és 
és Szeder Imre u. 1.

6709

az ismertnevü debreceni 
prímás vezetésével

a Kispipában ma és minden 
este hattagú női jazz-zene- 
kar énekel és muzsikál.

Hideg, meleg ételek. Állandóan friss 
sör csapon. Zamatos, kitűnő borok.

Szives pártfogást kér

Győri Zsigmondi
vendéglős.

ESERCET,
savanyításhoz legerősebbet 
legolcsóbban vásárolhatja

Sgarmatinál,
a Mozi mellett. — Mákot 
napi áron veszek.

Elsőrangú minőségű kályhák
tűzhelyek minden ki-
vitelben, kályhák sea- 
mottal való bélelése

Bnzds és Lnptdb
fűtési berendezések szaküztetében 

ref. bérház.
— Üzlet állandóan nyitva. —

Felbivjnb a tankötelesek 
figyelmét, hogy

iskola­
szereiket
legolcsóbban a

Hangyában
szerezhetik be.

mielőtt óra, ékszer, varrógép és szeinSveg
vásárlást eszközölne, saját érdekében tekintse meg

WEIRBERGER ELEMÉR ÉS RE3E
íek »Íníg nl Id?k!Lé),Kossuth ucca 16 8Z- saíát házukban levő tizleté-
"ek • *Zük8éW« te'tünö olcsó árak mellett szerezheti be. óra, ék-

ci ’ g„ “?Jid !rak mel,ett- — Varrógépeink a világhírű „Kayser“,
^Sfv^kéfmnH jÍiemi®ínr51h4n3f0í: melyek telies‘tö képessége az összes létező 

gyártmányok fölött áll, már 10 P havi részletre kaphatók. Díjtalan géphimzés tanítás!

Saját őrlése

korpának
métermázsája JLÄ pengő

Lampelnői, Klauzál ucca.
TOzifaförészelést motorral

olcsón és gyorsan eszközöl

Vass István S““i
Előjegyzséseket 155 számú telefonon, 
vagy Mentő uccai fatelepen kérem leadni

Kevés fáradsággal sok pénzt takarít 
meg, ha elfárad a Kispiactéri

SZABÓ mészáros
és hentes üzletébe,

ahol a lehető legolcsóbb áron vásárol­
hat elsőrendű, tisztán kezelt húso­
kat, Ízletes saját készítésű felvágot­
takat. — Lakodalmakra, névnapokra 
húst a napiárnál o csóbban szállítok 

és díjmentesen megfőzök.

Elsőrendű juhhus 1 pengő 60 fillér 
Sertéshús már 1 pengő 60 fillértől.

Zsirszalonna 2 pengő 40 tillér. 
Garantált minőségű zsír 2.60 fillér. 

Száraz téli szalonna 2.60 fillér.
Viszonteladóknak árengedmény.

Kérve a mélyen tisztelt közönség további jóindu 
— latu pártfogását, maradtam őszinte tisztelettel

1 Szabó Pál mészáros és hentes. Kispiac

Értesítem a nagyérdemű közönséget, 
hogy

őszi és téli öltöny, felső 
és tÉli habét mintáim

óriási választékban megérkeztek s ezek­
ből megrendelésre

férfi 6s gyermek 
öltönyöket felsőbabátokat

mérsékelt árért, a pontos munka és 
elsőrangú szabásért teljes felelőséggel 
készítek, javításokat és fordításokat is 
elvállalok Kívánatra házhoz is megyek.

Szives pártfogást kér

Inohai Tóth Lajos
úri és polgári szabósága 

Szürszabó-u 3. Béládi-ház.
 6426

Felmondott

kölcsönét

Nyomatott az »Alföldi Újság« toöugvnfornda és lapkiadó vállalót nyomdájában, Szentesen

cseréltesse ki 35 éves lejáratú tőke­
kamat törlesztéses kölcsönre. — Elő­
nyös feltételek mellett közvetítek váltó 

kölcsönt is.
Toffler Lázár Ä

mmm
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Rádj
Szombat, olf

9.15: Grid
9.30 
9.45 
11.10: N, 
12: Haj 
12.05: A

zenekarának | 
Richard, l, 
Tavaszi hL 
rázsfuvola, ® 
Rienzi cimü 
tánc.

12.05: Gr, 
12.25: Hj, 
12.35: A 
1: Idője,, 
4: Patak» 

nőről.
4.45:Idő 
5.10: A 

utánja. 1. a 
meny). Irta é 
vella. Irta és f 
temények.

6: Äz Első 
senye. Vezényli 
gyár induló. 2. 
Katzmger: Ali 
brunni keringő 
egyveleg. 6. K 
seldorfer 
Deutchmeister-:. 

6.50: Rádió 
7.15: 

Knumplinudli 
Szerelmeslevel 

7.40: Lóv 
menyek.

7.45: 0 
nevillei har. 
Irta Planquette 
zényel Po' 

10.25 

Majd:,»., 
nak hangimi

|ó r-r-
iSzTtdshéz Jclv' 
i-er ucca 9.
K 7290

. ."Idádé hivatali: 
18 711:

Lj^íirúsitüt
fckóczi Ferenc u

7253-

|ÉL_
„gő középnat 
lotban. Cim a 

6702
hímzésekéi és 
Inorrtosan készíti 
1 7296-

fHordanck. Éri 
„alatt. 7295- 

JiSeiésitett máz: 
telre keresek. É 

alatt. 7300-
|át magasabb ala 

li ucca 7 sz. ala 
7305-,

■STétéves bot 
1 7306-,

íjkutya, jószághz 
Álsóréti-Ujt 

7307-;
lógép eladó. Ért 
I alatt. 7308-,

szám eladó Ki gr
7291-;

jüatt takarnám
l használt kerékp, 

7313-2
I trágya van elad

len kihordhat 
7318-2

lés férfi téli rul
to alatt. 7312-•

s Fordson trakti 
8 sz. 7288-2

i ma nagy szí 
7286-C

Megvételre 
ságn koksz 
adóhivatalban.

. Vörösmari
7282-3

Bálint ucca 1 i
szoba, fürdő 
kiadó.

1 keltetésre fe 
I fajta ló e 

7283-3

Füszeresinast 1

Szombaton és i
hús, Ízletes 
ucca 42 szárai
Egy nagyon .
Laikoséknál,
Kétszoba-
foglalható Stsfl

Lepény és si
resek. Értekeni 
102 szám alatt|

pótpáros 
r tartatik mer 

7303-2 
malac elad 

Ijatt. 7218-2 
1 800-ig) értékű 
l8$l amortizáció 
Felezéssel, to 
[kölcsönöket gyor 

totó, Budapest
_____ 2'
ÜÜhály-

Villa
felszerelést,) 
és legjobb i 
alkatrészek,]
táron. Tel

Soós m 
újonnan 
fennálléj 
ros-hentöj

modem

villany, 
miatt.

7237-2 
. javítását, szert 
pitord mechanika: 
E_____7231-2 
I' Értekezni Deá
______7229-3
SapöEanléVj 

1_alatt.__7244-2 
3,e! i^tma sertés 
veretik Lakó

____ 7230-2.
t Wtedí 

Átvétel Vö 
, --------7252-2

5SL___ 7260-1
e3y alighas2nál 
7^7135-2.

eladó 
K' tdovika ci. 

.7327-31 
duplasotu 
Ford-üak 
Deák Fe 

to. _J^20-2(
ba tchera[veszett^!0 hát- 
kit? Kerc"em

Jnoca. Does-
7319-2C


